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Bir kutu siitten 5 bardak siit
¢tkmaktadir. 3 kutu siitten kag
bardak siit ¢ikar?

Yandaki havuzu Ali 20 defada
irem 12 defada Gigdem 7
defada dolduruyor.
Buna gore hangi ¢ocugun kabi
en kuigliktiir?

Yukaridaki gorsele gore 3 kutu meyve suyu

ag portakal sikilarak elde edilir?

egmzogretmenimm
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e

iki biitin elma kag¢ yarim elma
eder?

Babamin kitabinin  boyu 12
parmaktir. Benim kitabimin boyu 3
parmak ise babamin kitabinin boyu
benimkinden kag fazladir?

3 birlik, 6 onluktan olusan

sayinin 22 fazlasi kagtir?

egmzogretmenimm



